



Мы продолжаем сотворять Жизнь на Новой Земле, и просим на это Благословение Творца нашего.

Здесь и сейчас Мы – Творцы Света и Любви объединяем свои энергии с энергиями всех Творцов Света, Матерью-Землёй, нашими Высшими Я, Духовной Вселенной и Силами Света для полного очищения Матери-Земли-Гайи от старых энергий – энергий дуальности, создавая наш Новый прекрасный Мир. Мы объединяем энергии для того, чтобы Космический Дождь Пробуждения – Поток энергии Творца Всего Сущего пролился на каждого человека Земли, и чтобы каждый человек прочувствовал и узнал это. Мы – Творцы и делаем это сами для себя и для человечества. Мы – те Звёздные Существа, которых мы ждали.

Мы двигаемся по линии нашего дальнейшего пробуждения и глобальной трансформации. Мы пробуждаем в человечестве память о нашем звёздном происхождении, о звёздных существах, пришедших на прекрасную Землю в этом воплощении, в человеческой форме, для создания Нового Мира. Сейчас мы перешли из одного цикла в другой – это время нашего Духовного роста, время воплощения нашей Истины и всего, что мы знаем.

Мы посадили свои звёздные семена уже в Новую Землю. Мы подготовили почву для раскрытия и начала контакта человечества Земли с Высшими цивилизациями – Семьёй Света, для того, чтобы в дальнейшем творить вместе, завершая очистку Земли и внедряя новые чистые технологии. Мы видим, как меняется сознание людей Земли, которые готовы увидеть приземление космических кораблей и приветствовать Семью Света.

Мы видим, как президент России представляет землянам Представителей Духовной Вселенной.

Мы видим, как меняется мировой порядок, установленный тёмными силами на Земле. Мы видим, как Россия – Великая Русь выходит с поля экономики и финансов системы Тьмы в поле Света и Любви. Россия мощно возрождает своё Духовное наследие и становится оплотом Духовности планетарного масштаба. Россия перестраивает свою экономику и финансовую систему государства, возвращая своё право самостоятельно распоряжаться своими ресурсами на благо и в интересах всего народа страны. Создаётся экономика будущего, где деньги являются энергией первичного сырьевого продукта и психической энергии человеческого творчества. В руководство стран приходят лидеры новой формации, способные трудиться на общее благо. Все избранные представители власти подчиняются тем, кто их избрал. Создаются и всеми исполняются новые законы во всех странах, которые исключают возможность любого вида спекуляций, насилия, лжи, коррупции, воровства, поборов и кабальных банковских процентов. Развивается новая наука, позволяющая жить в мире и в гармонии с природой. Укрепляется единство, содружество и сотрудничество всех народов Земли.

Мы видим, как на планете Земля устанавливается новый единый благоприятный климат на всей Земле, это даёт мощный толчок к пробуждению и процветанию всего человечества. Мы видим, как по всей Земле созданы единые информационные центры Света, обеспечивающие дальнейшее пробуждение и обучение человечества Земли.

Идёт перераспределение незаконно нажитых богатств правящей кликой всех стран в пользу всего человечества. Нет больше разрушения и разорения планеты, нет границ – мы единая Семья. Нет уже больше негатива, насилия ни в жизни, ни на экранах телевизоров, ни в Интернете.

Военные конфликты прекращаются навсегда. Люди Земли навсегда освобождаются от страха перед оружием, насилием и инопланетным вторжением. Мы видим, как у всех людей планеты в полную силу раскрываются таланты и дары - для блага человечества, планеты и всего Мироздания.

Мы видим, как в разных частях Земли «заземляются» города Света. Наши светлые сны воплощаются в действительность.

Мы все становимся Едиными.